
Pemetaan Kompetensi Dasar 

Jaring Tema 4 Subtema 3  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bahasa Indonesia 

3.6  Menggali isi dan amanat 

pantun yang disajikan secara 

lisan dan tulis dengan tujuan 

untuk kesenangan 

4.6  Melisankan pantun hasil 

karya pribadi dengan lafal, 

intonasi dan ekspresi yang 

tepat sebagai bentuk 

ungkapan diri. 

SBdP 

3.1 Memahami gambar cerita 

4.4 Membuat gambar cerita 

Pembelajaran  

2 

IPA 

3.4 Memahami organ 

peredaran darah dan 

fungsinya pada hewan dan 

manusia serta cara 

memelihara kesehatan organ 

peredaran darah 

4.4 Menyajikan karya tentang 

organ peredaran darah pada 

manusia 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP DARING) 

 
Satuan pendidikan  : SDN 02 Bringin 

Kelas / semester   : V (lima) / 1 
Tema    : 4 sehat itu penting 

Sub tema                : 3 cara memelihara kesehatan organ  

    peredaran darah  manusia 
Pembelajaran   : 2 (Bahasa Indonesia, SBdP dan IPA) 

Alokasi waktu    : 1 Hari ( 2JP X 35 menit) 

 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca dan mengamati Powerpoint cerita bergambar, siswa dapat 

mengidentifikasi berbagai gambar cerita sesuai bacaan.  
2. Dengan mengamati sebuah cerita bergambar yang disajikan, siswa dapat menuliskan 

langkah-langkah pembuatan gambar cerita secara runtut. 

3. Dengan kegiatan menggambar, siswa dapat membuat gambar cerita satu adegan sesuai 
kalimat penggalan cerita.  

4. Dengan mengamati Powerpoint tentang berbagai penyakit organ peredaran darah hewan, 

siswa dapat mengidentifikasi berbagai macam penyakit yang mempengaruhi organ peredaran 

hewan dengan benar. 
5. Melalui diskusi kelompok tentang cara mencegah berbagai macam penyakit organ peredaran 

darah hewan, siswa dapat menjelaskan cara memelihara kesehatan organ peredaran darah 

hewan dengan tepat. 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan  

1. Guru mengirim video ke WAG menyapa dan memotivasi tetap semangat dengan daring 
2. Siswa melakukan presensi online melalui link yang dibagikan guru melalui WAG kelas 

3. Menginformasikan jadwal kegiatan pembelajaran melalui vicon zoom dan google classroom 

Kegiatan inti 

1. Guru mengirimkan link vicon zoom pada WAG kelas 
2. Siswa dan guru masuk ke vicon zoom  

3. Siswa mendengarkan penjelasan kegiatan dan tujuan pembelajaran hari ini yang disampikan 

Guru 
4. Siswa membaca dan  mengamati Powerpoint cerita bergambar yang ditayangkan oleh guru  

5. Siswa dan guru melakukan Tanya jawab mengenai isi cerita bergambar yang ditayangkan 

6. Siswa mengamati sebuah cerita bergambar dan menuliskan langkah-langkah membuat 
gambar cerita. 

7. Siswa membuat sebuah gambar sesuai cerita yang dibuat 

8. Siswa membaca dan mengamati Powerpoint tentang berbagai penyakit organ peredaran 

darah hewan yang ditayangkan oleh guru.  
9. Siswa dan guru melakukan Tanya jawab mengenai berbagai penyakit organ peredaran darah 

hewan  sesuai isi dari Powerpoint yang telah ditayangkan  

10. Siswa mendengarkan penguatan yang diberikan Guru mengenai berbagai penyakit organ 
peredaran darah hewan. 

11. Siswa mendengarkan penjelaskan guru mengenai tugas berikutnya yaitu diskusi kelompok 

dan tugas mandiri  
12. Guru menutup vicon zoom 



13. Siswa mendownload LKPD cerita bergambar, LKPD membuat gambar dan LKPD 

tugas kelompok diskusi di google classroom yang link nya telah dibagikan melalui 

WAG kelas. 
14. Siswa melakukan diskusi kelompok melalui vicon WA. 

15. Siswa mengirim hasil diskusi kelompok dan hasil tugas mandiri ke google classroom 

16. Setiap kelompok diwakilkan satu anggota untuk membacakan hasil diskusi, direkam dan 
mengirimkan ke WAG kelas. 

17. Guru menanggapi dan memberikan penguatan. 

Penutup  

1. Siswa melihat dan mendengarkan video kesimpulan materi dan klarifikasi kegiatan 

pembelajaran melalaui video yang dikirim Guru ke WAG kelas. 

2. Siswa mengerjakan soal pada google foam yang link nya diberikan oleh Guru melalui 

WAG kelas 

3. Guru menutup pembelajaran dengan mengirim video motivasi, memberi 

penghargaan kepada siswa berprestasi dengan mengirim foto dan skor nilai. 
 

C. Penilaian  

1. Penilaian Kognitif   : Tes tertulis dengan mengerjakan kuis melalaui Quiziz dan hasil  

  diskusi kelompok 
2. Penilaian unjuk kerja : lembar observasi melalui pembacaan hasil diskusi 

3. Penilaian sikap   : lembar observasi yang diberikan kepada orang tua siswa. 
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Mengetahui 
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